
UNIE FYZIOTERAPEUTŮ ČESKÉ REPUBLIKY 
 Profesní organizace českých fyzioterapeutů 

Londýnská 376/57 • Praha 2 • PSČ 120 00 • Mob.: +420 724 317 057 

 http://www.unify-cr.cz • unify-cr@unify-cr.cz   

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., Praha 4 • č.ú.: 3167359/0800 •IČO: 406 12 317 

Dobrý den, 
 

obracím se na Vás v návaznosti na výkon č. 21041 REHABILITACE VE VIRTUÁLNÍ REALITĚ VE 
SPECIALIZOVANÉM CENTRU, který bude uveden v Seznamu zdravotních výkonů s bodovou 
hodnotou od 1. 1. 2025. Výkon je určen pouze pro iktová centra a centra vysoce specializované 
cerebrovaskulární péče. 

Registrační list výkonu klade na přístrojové a aplikační vybavení pro nasmlouvání výkonu a jeho 
provádění za úhradu z prostředků veřejného zdravotního pojištění následující podmínky: 

a) základní způsobilost dokladované souhlasným stanoviskem osoby pověřené odbornou 
společností a příslušné nezávislé vědecko-výzkumné instituce.  

b) technickou způsobilost dokladované souhlasným stanoviskem příslušné nezávislé vědecko-
výzkumné instituce 

Základní způsobilost je vázána dle registračního listu výkonu na splnění legislativních podmínek na 
základě UDI-DI a notifikace zdravotnického prostředku, prohlášení o shodě, doložení klinické 
dokumentace, systému vyhodnocování efektivity rehabilitace. Ověření zahrnuje schopnost 
adaptace interaktivního prostředí s multisensorickou zpětnou vazbou na individuální potřeby 
pacienta, nastavení metodiky používání na základě terapeutických cílů, dlouhodobé terapeutické 
plány na základě klinických obrazů pacienta, monitoring plnění programu. Kvalita, rozsah a 
zpracování knihovny cvičení.  

Technická způsobilost je vázána dle registračního listu výkonu na kvalitu zpracování VR obsahu, 
procesní správnost, dodržení behaviorálních principů vývoje a motivace. Ověření zároveň zahrnuje 
plnění standardů vývoje a kvality, správnost měření, validace konzistentnosti měření, bezpečné 
uložení a přenos dat (včetně penetračních testů), funkčnost řídicího systému (nastavení a ovládání 
obsahu, vzdálená správa, uživatelské role, přihlašování a účty, zabezpečená komunikace, správa dat, 
vzdálená aktualizace atd.) a další technické parametry nezbytné pro správné provedení a hodnocení 
terapie.  

Dle registračního listu splnění požadavků pro nasmlouvání výkonu a jeho úhradu z prostředků 
veřejného zdravotního pojištění ověřuje a seznam zdravotnických prostředků, které požadavky 
splňují, vede a zveřejňuje na svých webových stránkách UNIFY ČR („Seznam“).  

Dovoluji si Vám tedy, jako zástupci výrobce přístrojového vybavení, které je aktuálně pro rehabilitaci 
ve virtuální realitě používáno v prostředí českého zdravotnictví, zaslat seznam požadavků, které 
budou kladeny na hardwarové a softwarové vybavení pro zařazení na Seznam, pro případ Vašeho 
zájmu. 

Cílem všech odborných společností, které se podílely na vytvoření výkonu (UNIFY ČR, SRFM, ČAE) je, 
aby rehabilitace ve virtuální realitě, byla prováděna pouze prostřednictvím přístrojového a 
softwarového vybavení, které je k tomu určeno a splňuje odborné standardy. Předložený návrh 
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představuje soubor ucelených požadavků zajišťující, že přístrojové vybavení umožní maximální 
naplnění terapeutického cíle pacienta. 

V případě připomínek k Seznamu požadavků prosíme o jejich uplatnění písemnou formou na 
emailovou adresu unify-cr@unify-cr.cz do 15.1.2025.  

Děkujeme za spolupráci, 

S pozdravem za UNIFY ČR 

 

 
                        Mgr. Vladan Toufar 

          prezident UNIFY ČR, z.s. 

V Praze dne 16.12.2024 
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